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A 140 férőhelyes, épített kikötőmóló, két kikötői szárral, bármilyen szintű verseny lebonyolításához tudja biztosítani a hajó helyigényét és egyéb feltételeit. A kikötőhelyeken világítás, ivóvíz csatlakozások, wi-fi kapcsolat és telepített vagy mobil szennyvíztartály-ürítési lehetőség valósul meg. A kikötőben elhelyezhetők a kiszolgáló és a programhoz szükséges kisgéphajók, a vízrebocsátáshoz szükséges sólyák. A vízrebocsátási lehetőségek biztosítják a vitorlázás és egyéb sportágak (a szörf, kajak-kenu, evezős sportágak) igényeit is. A kikötő folyamatosan nagy mennyiségű vendéghelyet biztosít a túrázóknak és a programokban résztvevőknek. A kialakítás során megvalósult egy nagy szélességű természetes sólya, hosszú sekély bejárattal, ahol a kaja-kenu és evezés is könnyen megoldható. Nagy-létszámú rendezvényigény esetén az épített móló több részén kialakítható mobil sólya. 

A Kékszalag Port közvetlen szomszédságában található a LUA Resort***** Balatonfüred új, 5 csillagos adults-only szolgáltatásokat kínáló luxusszállodája. A hotel 76 szobával, több mint 1000 m2-es Spa-val és high-end gasztronómiával várja a vendégeket. 
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A létesítményhez vezető Kékszalag sétány a kikötő nyugati mólószárához csatlakozik, melyet mindenki szabadon látogathat, a mólóra kisétálva a Tihanyi-félsziget csodás panorámája tárul a látogatok elé, a Tihanyi Bencés Apátsággal.   (A hajók kikötésére szolgáló keleti móló vagyonvédelmi és biztonsági okokból csak a hajóhely bérlőknek érhető el.) A központi épület két helyszínén vitorlás történeti kiállítás várja a látogatókat. A nyáron rendezvénytérként funkcionáló hangárban lévő tárlat szabadon bejárható, az emeleti Balaton teremben lévő, interaktív elemekkel kiegészített kiállítás (szintén vagyonvédelmi okokból) regisztrációhoz kötött. A hajózással ismerkedni vágyó fiatalok vitorlás szimulátor segítségével gyakorolhatják szárazföldön a vízenjárást. Biztonsági okokból a berendezés használata is előzetes bejelentkezés után vehető ingyenesen igénybe. Az épület szociális blokkjait a látogatók szabadon használhatják, az ehhez szükséges látogatói kártya a kikötő mesteri irodában igényelhető.  A létesítmény teljes mértékben akadálymentesített, mozgássérült mosdóval, lifttel,  vészjelző berendezéssel. A fogyatékkal élőket ITS-100 SET mobil indukciós hurok segíti, ami szintén a kikötő mesteri szobában igényelhető.  A Kékszalag PORT turisztikai programja keretében a látogatóknak lehetőségük van vitorlástúrákon való részvételre, valamint vitorlás tréningek keretében bővíthetik tudásukat.  A KékszalagPORT-hoz tartozik egy kültéri fitneszpark valamint játszótér, mely a szomszédos Balatontourist Kemping keleti területén helyezkedik el.  
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                            90 ÉVES A BALATONI VIHARJELZÉS

                            
                                                                    A Balatoni Viharjelzés idén lesz 90 éves, 1934. július 8-án indult el legnagyobb tavunknál a viharjelző szolgálat. A tavi...
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                            VÁLOGATOTT EDZŐTÁBOR A KÉKSZALAG PORTBAN

                            
                                                                    A development squad létrehozásának fő célja, hogy megtalálják és elkezdjék a munkát olyan fiatal vitorlázókkal, akik alkalmasak...
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                            A KÉKSZALAG PORT-BAN KÉSZÜL A HAZAI UTÁNPÓTLÁS

                            
                                                                    A 2032-es olimpiai program előkészítéseként edzőtábor-sorozatot indít a vitorlás sportág két hazai Szövetségi Kapitánya Berecz...
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                            A KÉKSZALAGPORT-BAN ÜNNEPELTÜK AZ ELSŐ HAZAI NŐI VILÁGBAJNOKI CÍMET ÉS A 2024-ES OLIMPIAI KVÓTÁT

                            
                                                                    Érdi Máriát és a Vadnai-testvéreket ünneplik szeptember elsején Balatonfüreden, a Kékszalag PORT-ban. Érdi Mária a Hágai...
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                            A KÉKSZALAG PORT ADOTT OTTHON AZ ELSŐ "SNI" VITORLÁSTÁBORNAK

                            
                                                                    Első ízben rendeztek vitorlás tábort sajátos nevelési igényű (SNI) gyermekek részére, melynek a balatonfüredi Kékszalag PORT...
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                            A KÉKSZALAG PORT AD OTTHON AZ ELSŐ HAZAI RENDEZÉSŰ RS FEVA EURÓPA-BAJNOKSÁGNAK

                            
                                                                    Újabb rangos nemzetközi versenynek ad otthont Balatonfüreden a Kékszalag PORT kikötő. Európa legnagyobb tókerülője, a Kékszalag...
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                            48 ÓRÁN ÁT KÖZVETÍTIK ÉLŐBEN A KÉKSZALAGOT

                            
                                                                    Idén mindenkihez eljut Európa legnagyobb tókerülője, az 55. Kékszalag Raiffeisen Nagydíj, ugyanis a Magyar Vitorlás Szövetség...
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                            100% FELETT - MINŐSÍTETT KIKÖTŐ LETT A KÉKSZALAG PORT

                            
                                                                    Megtörtént a Balaton-körüli vitorláskikötők újraminősítése a Magyar Vitorlás Akadémia NKft. által működtetett Kék Csillag...
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